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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Ove nedelje nastavila su se zasedanja u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i 
Jakupa Krasnićija.  
 
U ponedeljak, 6. maja, predsedavajući sudija dao je stranama i učesnicima u postupku neke opšte informacije 
o toku postupka i broju svedoka koji su do sada svedočili. Sudija je naveo da je 60 svedoka dalo iskaz u sudnici, 
a da je svedočenje 45 svedoka prihvaćeno u pismenom obliku, bez saslušavanja svedoka u sudnici, što znači 
da je do 6. maja svedočilo ukupno 105 svedoka.  
 
Predsedavajući sudija je, evidencije radi, takođe konstatovao da su tužilaštvo, odbrana i zastupnik žrtava od 
početka faze suđenja podneli ukupno 427 podnesaka i zahteva, a da je pretresni panel do sada doneo ukupno 
367 pismenih i usmenih odluka. Sudija je skrenuo pažnju na složenost predmeta, i u ime pretresnog panela 
zahvalio svim stranama i učesnicima u postupku na saradnji, zahvaljujući kojoj je panel bio u mogućnosti da 
suđenje vodi na pravičan, kao i na ekspeditivan i efikasan način. 
 
Posle toga, sudu je pristupio 61. svedok, koji je svedočio uz primenu zaštitnih mera. Prema sažetku koji je 
tužilaštvo pročitalo u sudnici, pripadnici OVK zarobili su ovog svedoka i tokom relevantnog perioda ga držali 
u više zatvoreničkih objekata OVK.  
 
U utorak, 7. maja, svedočio je 62. svedok, i to putem video-linka. Prema sažetku tužilaštva, pripadnici OVK 
uhapsili su i zatvorili ovog zaštićenog svedoka početkom 1999.  
 
U istom predmetu, pretresni panel je 3. maja odobrio zahtev tužilaštva da svedočenje jednog svedoka delom 
bude prihvaćeno u pismenom obliku, i da taj svedok u petak, 10. maja, svedoči putem video-linka. Sudije su 
bile mišljenja da to doprinosi ekspeditivnosti postupka, jer će biti potrebno manje vremena za svedočenje, 
kao i da je povoljnije po svedoka, koji ima ozbiljnih zdravstvenih problema. Međutim, na jučerašnjem 
zasedanju sudije su odlučile da svedokovu pismenu izjavu prihvate bez unakrsnog ispitivanja, sa čime su se 
strane u postupku složile, usled čega je otkazano svedočenje putem video-linka koje je bilo zakazano za petak.  
 
Istog dana, 3. maja, pretresni panel je delimično odobrio zahtev tužilaštva da se svedočenje šest svedoka 
prihvati u pismenoj formi, budući da ti svedoci iz različitih razloga, uključujući zdravstvene, nisu u mogućnosti 
da daju iskaz, kao i zbog činjenice da su neki od njih u međuvremenu preminuli. 
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Sledeće zasedanje u predmetu protiv Tačija i saoptuženih zakazano je za utorak, 21. maj, s početkom u 09:00 
časova. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, sudija za prethodni postupak je 2. maja 
odobrio zahtev g. Šalje za produženje roka u kojem odbrana treba da podnese zahteve vezane za 
obelodanjivanje. Sudija za prethodni postupak bio je mišljenja da je za to iznet valjan razlog, pošto g. Šalja 
namerava da ospori dopuštenost jednog audio-snimka, te mu je potrebno dovoljno vremena da dobro 
razmotri sav relevantni materijal koji bude obelodanjen.  
 
Novi rok u kojem odbrana treba da dostavi zahteve i primedbe na pitanja u vezi sa obelodanjivanjem je 
ponedeljak, 13. maj. 

 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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